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Shrnutí výsledků spojených se společným výstupem projektu 
„Metodika v oblasti uznávání vzdělávání doloženého 

mikrocertifikátem“ na Veterinární univerzitě Brno 
 

Veterinární univerzita Brno se zapojila do přípravy společného výstupu „Metodika v oblasti 
uznávání vzdělávání doloženého mikrocertifikátem“ (dále jen „metodika“) v rámci výzvy 
k připomínkám k návrhu příslušné pracovní skupiny. Realizační tým si návrh metodiky 
prostudoval a projednal na pracovní schůzce dne 16.8.2023. 

Realizační tým analyzoval návrh metodiky, jak v rámci přípravy společné metodiky, tak 
z hlediska interní praxe VETUNI a schopnosti vypořádat požadavky na uznání studia. 
Diskutovány byly hlavně možnosti a způsob zamítnutí žádosti o uznání předmětu či části 
studia. 

Připomínky byly odeslány příslušné pracovní skupině, která připomínky vypořádala. 

 

Připomínky k metodice v oblasti uznávání vzdělávání doloženého 
mikrocertifikátem 

Realizační tým na základě provedené analýzy návrhu a interních diskuzí dospěl k názoru, že by 
ocenil podrobnější popis důvodů k zamítnutí žádosti. Byla tedy zpracována připomínka, která 
byla odeslána pracovní skupině zpracovávající hlavní výstup. 
 

Připomínky ke zpracování společného výstupu  

 

 

 



 

   
 

Doporučení pro další práci v rámci VETUNI 

Realizační tým VETUNI v návaznosti na návrh metodiky diskutoval interní praxi uznávání 
předmětů na základě předchozího studia. Metodika ponechává proces věcného posouzení 
na konkrétní vysoké škole. Je tedy potřeba mít správně tento proces nastavený. Tento proces 
byl konzultován a bylo konstatováno, že praxe uznávání předchozího studia je na VETUNI 
nastavena dostatečně a současně využitelně pro uznávání dle mikrocertifikátů. 

 

Způsob realizace výstupu 

V rámci realizace výstupu probíhala interní komunikace k návrhu metodiky v oblasti uznávání 
vzdělávání doloženého mikrocertifikátem, jejímž cílem bylo jednak přispět k vytvoření 
společného výstupu projektu a dále zajistit připravenost VETUNI na uznávání předchozího 
vzdělávání na základě mikrocertifikátu. Jednání probíhala jak v rámci formálních 
a zdokumentovaných jednání realizačního týmu, tak neformálními kanály s dalšími aktéry. 
Diskuze však nebyly nijak rozsáhlé, neboť nebyl shledán významný nesoulad s aktuální praxí.  

Výše uvedené činnosti, informace a podněty nejsou plným výčtem realizovaných aktivit 
a výsledků, ale pouze shrnutím hlavních podnětů, které vzešly při realizaci výstupu. 
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